

# 国庆过后,我省降雨又降温

星报讯(张小雅 记者 祝亮) 8日,寒露。寒露时节,露水增多,气温更低。当日白天,全省大部分地区阴天到多云,部分地区有零星小雨。最低温度:江北15~18℃,江南大部分地区11~14℃,最低黟县11.5℃;最高温度:合肥以北23~26℃,合肥以南大部分地区26~29℃,最高石台30℃。

受冷空气影响,9日我省有一次弱降水过程,冷空气过后,全省平均气温将下降3~5℃。9日和10日早晨江北部分地区有雾,10-14日我省以多云天气为主。

具体预报:9日,全省阴天到多云,沿淮淮河以南大部分地区有小雨。10日,全省多云到晴天。11日,江北多云,江南阴天转多云。

## 工作时用真情对待,生活中乐观豁达

**第八届全省百名福星寿星评选**

主办:安徽省老龄办  
协办:市场星报 合肥振亚养老 安徽百姓缘大药房



星报讯(记者 祁琳) 阚乃根,1926年出生,滁州人,1947年4月他参加革命工作,现在老人耳聪目明,思维清晰,身体硬朗,乐观豁达,生活中充满了幽默。他与老伴六十三年相濡以沫,不离不弃,度过了难得的“钻石婚”,四世同堂,家庭和睦,幸福安康。

阚老在部队服役期间,多次荣立战功,其中1951年9月被中国人民解放军第二十二军司令部政治部批准,荣立三等功的奖状,儿子进行精美装裱后,多年来就一直挂在家中墙上醒目位置。革命工

作风雨30余载,阚乃根兢兢业业,他坚持用真情对待每一个工作岗位,每一项具体任务,从来无怨无悔。在生活物资极度匮乏的年代,依然保持着自己的优良作风,始终坚持用真情对待工作。

在为人处世上,阚老很有同情心,经常施予帮助,在他看来,“赠人玫瑰,手留余香”的幸福和快乐,是一份难得的体验。自己家子女众多,经济紧张的时候,若有邻居孩子交不起学费,阚老得知后,也会抽出一些钱来贴补学费,哪家遇到了重病或者过不去的坎,老人也会伸出援手。

现在,老人依旧保持着读书看报的好习惯,尤其关心时政,关注国内外发生了哪些大事情,儿女们回家时,还不忘和他们讨论一番,还发表一下自己的见解。平日里,阚老还保持着自己做一些力所能及的家务。“晚年的幸福是党给的,没有党就没有今天的我,”阚老经常挂在嘴边的一句话,话虽朴实,但老人充满了感激和激情。

### 中央媒体看安徽

## 安徽:同频共振促提案工作再上新台阶

《人民政协报》10月8日头版头条报道 党的十八大以来,安徽省政协认真落实党中央和省委关于人民政协工作的决策部署,着力开展工作创新。十二届安徽省政协开局以来,一个旨在提高建言质量的提案工作新模式,加速了探索实践的步伐。

9月18日,一场历时7个月策划筹备的重点提案办理协商会,让安徽省协商民主的探索之路再迈坚实一步。会议主题是“打赢深度贫困地区脱贫攻坚战”相关的8个重点提案,提案的督办领导是安徽省委书记李锦斌。这是安徽省首次由省委书记领衔督办省政协重点提案,“充分体现了省委对政协工作的重视和支持,也为深化提案督办工作实效、提高政协议政建言水平,提供了重要遵循,指明了着力方向。”省政协主席张昌尔说。

省委书记领衔督办,使得提案办理的质量效果可期,这也倒逼了提案质量的精益求精。

“提案者十分珍惜机遇,努力发挥各自优势,凝聚集体力量,吸纳已有参政议政成果,组织再调研、再讨论、再修改,对提案精心打磨。”本次重点督办的8件提案分别来自6个民主党派、省工商联和委员。各党派、工商联主要负责人均参与调研或提案的撰写工作。

为确保首次省委书记领衔督办省政协重点提案

工作开好头,省委办公厅充分发挥牵头作用,先后组织召开6次工作协调会,深入研究工作事项,解决具体问题。在此过程中,省委办公厅、省政府办公厅和省政协办公厅加强组织协调,逐步形成了提案共同研究、方案共同商定、活动共同参与的督办工作机制。

7月至8月,省政协提案委,省政府督查室和提案者、承办单位组成调研组开展督办调研;同时组织省政协委员视察团和特邀界委员开展委员视察和界别调研,走访重点提案会办单位,听取办理情况汇报;此外,还由5名副主席带队,通过“四级委员在行动”的形式,围绕主题开展监督性调研。

调研中,主提案者、主办单位全程参加,系列提案者和会办单位分批参加。期间共召开座谈会39次,足迹走遍了72个乡镇、32家企业、188户贫困户或迁移搬迁户。“省委书记重点提案办理是一次增进相互了解、凝聚广泛共识、汇聚智慧力量的协商民主实践,在共同聚焦安徽省深度贫困地区精准脱贫中,画出了更大的同心圆。”张昌尔表示。

据悉,安徽省政协将在总结经验的基础上,完善工作机制,以期更好地发挥省委书记领衔督办重点提案工作的示范效应,不断深化提案办理协商工作,以点带面推动提案工作整体水平的提升。

## 20位专家将为合肥市民义诊

星报讯(葛宜年 刘亚萍 记者 沈娟娟) 10月10日是世界精神卫生日,记者了解到,10日上午,在合肥市蜀山区井岗镇十里店社区公园道一号小区广场,20位专家将走进市民身边,教市民预防和治理日常生活中遇到的心理健康方面的问题,并为市民免费义诊,希望大家更快快乐地面面对人生。

## 安徽一退休近两年厅官 严重违纪违法被开除党籍

星报讯(记者 于彩丽) 记者从省纪委获悉,日前,经中共安徽省委批准,中共安徽省委、安徽省监委对安徽省卫生计生委原巡视员杨武严重违纪违法问题进行了纪律审查和监察调查。

经查,杨武严重违反政治纪律,打听组织调查情况,并与其他人串供,订立攻守同盟;违反中央八项规定精神,多次收受可能影响公正执行公务的礼金;违反廉洁纪律,利用职务影响,侵占非本人经营的财物。利用职务上的便利为他人谋取利益并收受巨额财物,涉嫌受贿犯罪。

杨武身为党员领导干部,理想信念丧失、宗旨意识淡漠,利欲熏心、恣意妄为,严重污染原计生系统风气,破坏所在单位政治生态,且在党的十八大后不收敛、不收手,应予严肃处理。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定,经安徽省纪委常委会会议研究并报省委批准,决定给予杨武开除党籍处分;按规定取消其退休待遇;收缴其违纪所得;将其涉嫌犯罪问题及所涉款物移送司法机关依法处理。

## 淮南市8家企业成功挂牌 第二批省“专精特新板”

星报讯(周玲 记者 吴传贤) 安徽省股权托管交易中心“专精特新板”第二批企业集中挂牌仪式在合肥丰大国际大酒店举行,淮南市安徽盛华纺织有限公司、安徽八公山豆制品有限公司、安徽佳泰矿业科技有限公司、安徽万华电气有限公司、安徽纪兴源科技有限公司、安徽国奥体育用品制造有限公司、淮南万泰电气有限公司、淮南市乐森黑马乐器有限公司成功挂牌。至此,淮南市在省股交中心“专精特新板”挂牌企业已达15户,占淮南市专精特新企业的四分之一。

## 廉话“两节” 亲情寄语

为进一步弘扬廉政文化,深入推进廉政文化进社区进家庭,近日,合肥市庐阳区杏花村街道金都社区联合安泰社工组织开展了“廉政文化亲情寄语中秋”活动。此次活动得到社区乡贤、党员、居民的积极响应。“怜以待亲,情寄于家;廉以对人,清存于政”,以家风正党风,营造风清气正的氛围。 □钱坤 尚成霞

## 萌娃同唱国歌 共庆祖国母亲生日

日前,合肥市杏花村街道松竹社区妇联、计生协、退管工作站、民政、文明办、环保、文体、统战、民宗侨、司法、综治等部门联合在辖区幼儿园举办“萌娃同唱国歌 共庆祖国母亲生日”活动。伴随着庄严的国歌,小朋友们用稚嫩的嗓音来庆祝祖国母亲生日,树立小朋友们的爱国意识。 □杨静

## 第15届安徽国际汽车展览会暨首届合肥汽车文化节举行

2018年9月30日,第十五届安徽国际汽车展览会(以下简称安徽车展)暨首届合肥汽车文化节在合肥滨湖国际会展中心举行了隆重的开幕仪式。

2018年,安徽车展迎来了自己15周岁的生日。作为中国汽车行业的亲历者、参与者和见证者,安徽车展历经了14年的风雨。14年来,安徽车展伴随着中国汽车产业的发展而成长壮大,实现了从C级汽车会展到“全国十大车展”的巨大跨越,已成为国内外汽车业巨头布局中部市场的最佳平台。

本届展会由合肥市人民政府主办,安徽省汽车经销商商会、安徽车商会展管理服务有限公司等承办,以“汽车文化·改变生活”为主题,覆盖合肥滨湖国际会展中心的主展馆和5、6、7、8、9、10号馆以及室外展区,集中国自主品牌及美、德、日、法、韩等多国的汽车品牌于一堂。参展品

牌80余个,展出汽车1000余辆,展会规模达12万平方米,有40余款新车强势首发亮相及上市。

商业街从东走到西,扑鼻而来的是葡澳的特色美食。边走边吃,品尝饕餮美味,感受濠江美食文化;9号馆里的首届亲子嘉年华,父母跟孩子一起,在假期里,享受到浓浓的亲子时光;10号馆里的米兰中国国际时装周特大赛,或靓丽,或清纯,或阳光,或妖娆,或健硕的帅哥美女们,同台竞技,带来视觉上的惊喜。

车展同期还举行了中国(合肥)汽车互联网大会。专家共聚,助力行业发展。政府官员、汽车资深专家、知名整车生产企业、汽车维修、流通行业协会等将共同深度探讨汽车和零部件及后市场的发展趋势,助推我省汽车产业转型升级和可持续发展。

(合)医广[2018]第1-16-6号

**合肥友好医院 口腔专业**

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)